[ Als alle inkomens hetzelfde percentage belasting betalen wordt er niet genivelleerd ]

[ Er wordt niet genivelleerd ]
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De relatieve inkomensverschillen gelijk ReY
Zijn gebleven Per Definitie

Nivelleren is het
verkleinen van de
( relatieve
omdat inkomensverschilen

@ De verhouding tussen de hoge en de lage
inkomens na het betalen van belasting niet
Uitspraak is veranderd
Het relatieve verschil
kan gelijk blijven als het L
absolute verschil daalt
omdat )
Van de hoge inkomens hetzelfde deel is @
afgehaald als van de lage inkomens
Uitspraak
I Als van een breuk de
teller en noemer met
hetzelfde getal worden
omdat vermenigvuldigd blijft

Alle inkomens hetzelfde percentage deze breuk even groot
belasting betalen




